
Ватикан. Факти про саму маленьку країну
 



Ватикан — найменша країна в світі, але вона незалежна і суверенна. Однак Ватикан завжди можна 

знайти на політичній карті світу. Шукайте столицю Італії Рим, саме в його західній частині і 

знаходиться місто-держава.

44 га площі і трохи менш ніж тисячу осіб населення, але сфера впливу весь світ! Теократична 

монархія, очолювана Папою Римським утворена 11 лютого 1929 по Лютеранській угоді між Римо-

католицькою церквою і владою Італії.

Кожна з будівель є пам’яткою. Можна з упевненістю назвати Ватикан найбільшим музеєм під 

відкритим небом, хоча це всього кілька вулиць та дві площі. Все місто обнесено стіною, яку не 

можна помітити лише стоячи на центральній площі св. Петра.



Громадяни Ватикану діляться на дві категорії: служителі Святого Престолу і особиста швейцарська 

гвардія Папи. Громадянство не можна успадкувати, а при виході на пенсію воно віднімається. Якщо 

особа перестає бути громадянином Ватикану і не має громадянства якого б то не було іншої 

держави, йому надається італійське громадянство.

Зате у Ватикані є свої паспорти, валюта, преса, марки, футбольні команди, герб, прапор, гімн, банк і 

навіть сервер internet. До слова про футбольні команди: вони носять назви за місцем роботи гравців 

— «Банк», «Гвардійці», «Телепошта», «Збірна музеїв».



На карту Ватикану (а вона є), нанесено 78 найменувань. Варто відзначити, що на ній є «Вулиця 

спортивна», яка насправді являє собою маленьку стежку, що веде до єдиної спортивної споруди в 

країні — тенісного корту.

Найменша країна в світі має всього 2 види збройних сил: Папська жандармерія і 

Швейцарськагвардія. Жандармерія виконує поліцейські функції, а Швейцарська гвардія, не 

підкоряється нікому, за винятком Святого Престолу.Ватикан не має національної мови, зате є своя 

радіостанція, що веде мовлення на 20 різних мовах по всьому світу.



У країні відсутнє сільське господарство.

Залізнична гілка Ватикану завдовжки всього 700 

метрів. Повітряний транспорт трохи більше 

розвинений — є свій вертолітний майданчик 

Ватиканський геліпорт.

Бібліотека в Ватикані є однією з найбільших 

бібліотек світу за змістом манускриптів і рукописів.

У 1983 році Ватикан став єдиною країною, де не 

народилося жодної дитини.

Папа Римський обирається кардиналами на 

довічний термін і в його руках зосереджені всі гілки 

влади. На січень 2015 всього у католицької церкви 

було 266 Пап.



Ватикан має некомерційну планову економіку. 

Тобто джерела доходів держави — в першу 

чергу пожертвування католиків усього світу, 

туризм і продаж сувенірів. Річний бюджет 

країни оцінюється приблизно в 310 мільйонів 

доларів. Незважаючи на це, отриманий 

прибуток його перевищує на 100 відсотків.

Святий Престол підтримує дипломатичні 

відносини зі 174 країнами світу, в яких він 

представлений папськими послами (нунцій). 

Також Ватикан є членом 15 міжнародних 

організацій, в тому числі ВООЗ, СОТ, ЮНЕСКО, 

ОБСЄ та ФАО.
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